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Compitoin classe Fila A

Cognome e nome:

Classe e sezione: Data:

Barrare larisposta corretta

La funzione y = f(x) & una cubica il cui grafico o
¢ rappresentato in figura:

-3

E ¢ pari dopo una traslazione degli assi nel punto di coordinate (1; —1)

IE ha esattamente tre zeri
ha uno zero minore di — 1, oltre a quelli indicati in figura

|1| perVk e R le rette y = x + kintersecano la curva in tre punti
Barrare larisposta corretta
=52 + |y
In |af
E] ¢ dispari ¢ periodica
& positivaVx € 33), & pari

Barrare larisposta corretta
La funzione di equazione y = 3sen’s + 2

La funzione di equazione ¥

T
E ¢ periodica di periodo T = 2nt ¢ periodica di periodo T = 5
& periodica di periodo T = 1t E non & periodica
Barrare larisposta corretta
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La funzione di equazione y = |senx + cos x|

E] assume valore massimo pari a ﬁ

.. . n
ha un minimo locale o relativo per x = 5
assume valore massimo pari a 3
E ha un massimo locale o relativo perx = 1

Barrare larisposta corretta

Sapendo che una e una sola delle
risposte proposte & esatta, dire
qual & I'equazione della funzione
il cui grafico & rappresentato in
figura:

T4+ 8

4r + 8
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&=t i

x
YT ax+ 8
d] y=

5
Barrare larisposta corretta

X

4x + 8
x—9

1 —x

[a] & illimitata ¢ limitata
E] & dispari [z] & pari
Barrare larisposta corretta
La funzione y = V.2 + 4

¢ algebrica razionale

La funzione y =

ha come codominio la semiretta dei numeri maggiori di |

ha come dominio tutto I'insieme dei numeri reali
¢ limitata

Barrare larisposta corretta
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Per x € [0; 1] & vero che:

[a] V= Vx

n
La funzione y = tg (.\‘ - E) + 1 & invertibile:

X -
VX< x . nn . . T
(o] Vx [a]in |- == | elasuainversaé x = arctg (y — 1) — =
V2 22 4
2 < :
) - I ) n
E-“:% Eln _E;Z clasuamvcrsaé.'c=arclg(‘.'—1)+I
Barrare larisposta corretta i
Sapendo che una ¢ una sola y A ; . n 3 . \ n
. ! clin |— — —mn| elasuainversaé¢ x = arctg (v — 1) — —
delle risposte proposte ¢ esat- 1 ! L 4 2 g ) 4
ta, dire qual ¢ la funzione il ! -
"'-1“q‘1e' esentato i ! . n 3 ) .
cur gralico ¢ rappresentato in ; in |———mn|elasuainversa¢ x = arctg (y — 1) + —
figura: ! //’-"’ | 4 4
E] y=1log(x—1) - T 5 5 Barrare larisposta corretta '
Sapendo che una e una sola delle risposte *y
y = [log (x = 1)] ! proposte & esatta, dire qual & la funzione il S
cui grafico & rappresentato in figura:
y = log|x — 1| -1
aly=.x-‘Ccosx
E‘r:—lngh— 1 : ' 10
' bly=ux-senx
[d] y = x-|cosx ANVAl

|
<
-
A\

Barrare larisposta corretta
La funzione segno y = sgn(x):

-10
E] & pari

¢ dispari
¢ illimitata —20]

E ¢ descrescente

Barrare larisposta corretta
Indicare I'unica affermazione falsa.

[a] (K] =x]] VxeR f(x) = [Ix] & illimitata
[o] f(x) =[] & pari (4] £(x) = [|d]] ha dominio V x € R

Barrare larisposta corretta
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